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OTxe, 3pOOHBIIN TOPU30HTAIbHUI Ta BEPTUKAIBHUI aHa/Ii3 6a/laHCY MOXKHA 3pOOUTH TaKi BUCHOBKHU:
-B aKTHBI, Ba/IFOTa Ba/iF0Ta 6aslaHCy 3MEHIITHIach Ha 658,8 rpH.
3arasioM B aKTHBI 6a/laHCY MPOTSATOM aHATI30BAHOTO TTePiofy 301 TbIIUIUCH :
3anumkoBa BapTict OB3 Ha 418,20 rpH, 1e 2,0%
[lepBicHa BapTicTh OB3 3pocia Ha 297rpH
['po1roBi KOLITH Ta 1X €KBIBaJIeHTH Ha 84,7 IPH.
Taki 3MiHM MO)KHA OIIIHIOBAaTH ITO3UTUBHO.
[TpoTe HeraTUBHUMHM 3MiHaMH y GajlaHCi BUSBUJIHCh:
3MeHIIIeHHs B TacKUBi 6asiaHCy po3ainy 1 “BraacHuii kamitan” Ha 366,80 TpH.
3pocTaHHs TPOCTPOUYEHOI 1e6ITOPCHKOI 3a00ProBaHOCTI Ha 239,1 TPH

AJie 3MeHIIIeHHST KPeJUTOPChKOI 3a00proBaHOCTI 32 Ha/lJaHi TOBAPHU Ta MOC/IYT'H Ha 410,50 I'PH € TO3UTUBHOIO
PHCOIO.

3arajsioMm ZiaHe MiJMPUEMCTBO MOYKHA PO3L[iHUTH SIK TaKe 10 HOPMAaJTbHO PYHKIIIOHYE.









e

[TpuGyTok

30uTOK

HOI[aTOK Ha NpuOyTOK B1Jl 3BUYANHOI JISUIBHOCTI

BRRPVERI Vs warnpes s

| ®iHaHCOBI pe3yabTaTH Bij 3BUYANHOT TiSUIBHOCTI:
| Hpn6yT0K

~ 30uTOK
";

- HapzBuuaiini:
. doxonu
. Burpartu

1
|

" [lomarku 3 HaA3BUYANHOTO NPHOYTKY
&

. Ymcrnii:
- IIpuOyTok

30UTOK

ycbiHaHCOBi pe3yJIbTaTH Bl 3BUYANHOT ISJIBHOCTI 10 OMOATKYBaHHS:

302120
0,0
1407.30

1613,90

0,0

0,0

0,0

0,0
1613,90

0,00




HaiimenyBaHHs mOKa3HUKA

1
MarepianbHi 3aTpaTu

Burparu Ha omary mpaii

BinpaxyBaHHs Ha cOIiaJIbHI 3aXOH

AMopTH3aris
1 oneparniiiii BUTpatu

Pazom

Kon psaaka

3a 3BiTHHI Mepion

-1564,30

2481,40
915,80
994,20
1082,90

3910,00
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Hasga crarti Kon psaaxa

CepenHbopiuHa KIIbKICTh IPOCTUX aKII1i
CxopuroBaHa cepeHbOpIYHA KUTBKICTh TPOCTHX aKIIIi
UYwuctnii mprOyTOK 1110 MPUTIAAAE HA OAHY TPOCTY aKIIIo

CKOpHUroBaHUil YUCTUI TPUOYTOK, IO TPHUTIAIAE HA OIHY MPOCTY
AKIIIO

JluBineHIM HA OHY TPOCTY aKIIifo

3a 3BiTHUA
nepion
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3a nonepeaHii nmepiof
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OuiHKa piBHA niKBigHOCT

O NMoTOYHI aKTUBMU

B 3anacu
O I'poLL OB KO
O MoToYHi 3060B'A3aHHSA




Y MOTOYHOMY pOLi TOTOYHI aKTUBY 3POC/IH Ha 2037,7 TPH, a MIOTOYHi 3000B’sI3aHHS
3MEHLIMJIUCH Ha 66,6 I'PH; TAKOXX 301/TBIIMIMCH 3aTIACH i TPOLIOBi KOLITH.

Ha moyaTtok poky KoedilieHT HOKpPUTTSI CTAHOBH 1,2 — 1€ 03HAYAJIO, IO MiJIPUEMCTBO
CBOE€YACHO MOTAIa/Io0 00Pru, a BiIXMIeHHS Bii HODMHU CTaHOBUTbH 0,3, TOOTO 1iei
MOKAa3HUK Ha TTOYATOK POKY OyB B MeXaX HOPMU, ITPOTe Ha KiHellb POKY BiH 3pic Ha 0,7 i
Terep CTAaHOBUTH 1,9. Ha ganuii epion 11eii MOKa3HHUK € B Me)Kax HOpMU ( BifxumeHHs
0,1).

KoediuieHT mWIBUAKOI TiKBiZAHOCTI 60 TAKMYCOBOTO MAMipIis,, HA TOYATOK i KiHeI[b POKY €
Malke B HOpMI, 1 [1e O3HaYaE€ IO MiAMPUEMCTBO MOXe B4aCHO IMMOTAaCUTH CBOI1
KOPOTKOCTPOKOBI 3000B’I3aHHSI.

KoedinieHT ab6COMIOTHOI TIKBIZHOCTI Ha MOYATOK POKY CTAHOBUB 0,01, A Ha KiHeI[b POKY 0,04;
BiZXWJIeHHS BiJ, peKOMEHJ0BaHOTO 3HAYeHHS CTAaHOBUTH 0,24 1 0,21 BignosigHo. Lle
O3Ha4ae€ IO JaHe MiAITPUEMCTBO He MOXKe TTIOTACUTH HisIKUX MOTOYHUX 3000B’s13aHb.
[IpoTe Lie MiAIPUEMCTBO MOXXe PO3IISIIATHUCH SIK TaKe LIO0 YCHIITHO GYHKIIOHYE, OCKITBKH
YHUCTHUU pOOOYHMI KaliTal CTAHOBUTH 675,5 TPH Ha MOYATOK POKY i 2779,9 TPH Ha KiHellb

POKY.
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Bionocni nokasnuku ¢inancoeoi cmiukocmi

1.Koedimient aBroHOMIT 200 PiHAHCOBOI HE3aTIEKHOCTI
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k =1-k
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CroBm4mMKOBA Jilarpama BiIHOCHUX MOKa3HUKIB (DIHAHCOBOI CTIMKOCTI Ha
MIOYaTOK 1 KIHELb POKY
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CroBmuMKoBa JAiarpama adCOMIOTHUX MOKa3HUKIB (PIHAHCOBOI CTIKOCTI HA MOYATOK 1
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743553

[lokazHuk Mwunynuu | 3BiTHIM | [JuHamika
PiK PIK

BanoBuii mpuOyTOK 919,3 3483,2 2563,9

DiHAHCOBI pe3y/lIbTaTH Bif, 970,38 2781,4 1810,6

OMNepaLiMHOl AISITIBHOCTI

DiHAHCOBI pe3y/IbTaTH Bif, 83,5 1613,9 1530,4

3BUYaliHOI J1SI/IbHOCTI

YucTuii npuOyTOK 83,5 1613,9 1530,4

Pazom 2057,1 7878,5 | 74353




OuiHKa piBHA NpUOYTKY

@ BanoBuit Npuéy ToK

B OiHaHCOBI pe3ynbTaT Big,
onepauirnHol gianbHocT

O diHaHCOBI pe3ynbTaT Big,
3BUYAMNHOI AianbHOCT

O

B YucTmii Npuby ToK







[loka3HUuK ba3zose YmoBHe |®akTtuuHe |Bigxuie
3HAYEeHHSsI | 3HAUeHHS | 3HaYeHHSI | HHSI
Bupy4ka 12437,2  |12005,3 | 7159,4 -5277,8
Co6iBapTicTh 11517,9 11517,9 3676,2 -7841,7
[TpubyToK 919,3 487,4 3483,2 2563,9
PeHTabe/bHICTh 7,4% 4,1% 48,7% 41,3%




PakTOpPHUI aHasIi3 MPUOYTKY BiJl OCHOBHOI ONePaIliifiHO1
OiSITBHOCTI

ATI(06)=I1o*(B’/Bo -1)=919,3%(12005,3/12437,2 - 1) = -31,9
ATl(ctp)=(IT-TTo)-Alla6bc=(487,4-919,3) -2563,9 = -399,9
ATll(co0)= - (Cd - C') = -(3676,2-11517,9)= 7841,7
ATl(1)= B - B’ = 7159,3-12005,3 = -4846

ATl = ATT(06)+ AIl(ctp)+ AIl(co6)+ All(1r) =
-31,9-399,9+7841,7-4841,7 = 2503,9

PaKTOPHUU aHaIi3 peHTa0eIbHOCTI

AR(ctp) =R’ - Ro = 4,1-7,4 = -3,3%

A R(co6) = R"- R’ = 116,3- 4,1 = 112,2%

A R(11) = R® - R” = 48,7-16,3 = -67,6%

R"= (I1¢ - All(1r))/ BP = (3483,2+4846)/7159,3 *100% = 116,3%
AR = AR(ctp) + A R(co6) + A R(11) = -3,3+112,2-67,6=41,3%



AHani3 ¢ iHaHCOBUX pe3ynbTaTiB AiANbHOCTI
nignpueMciBa

B upyuka CobiBapTicTb




Omxe, 3MeHIIIeHHSI 00CATY BUITYCKY IMTPOAYKIIii IIPU3BEJIO 10
3HVDKEeHHS MPUOYTKY Bifl OTlepariiiHo1 JisTbHOCTI Ha 31,9THC.
I'DH.

A 3HDKeHHs cO0iBapTOCTi BUITYCKY MPOAYKIIil Ha 7841,7 TUC.TPH
MIPpU3BeJIO 10 301/IbIIIeHHS PUOYTKY Bijl omepaiiiiiHol
TSITBHOCTI.

3arajioM y 3BiTHOMY po1li TpuOyTOK 301/TBIITUBCS Ha 2563,9 THUC TPH
3a PAaXYHOK 3HIDKEHHS CTPYKTYPH Ta LIHU OPOAYKIIIl.

A ocbh peHTAOebHICTH Y 3BITHOMY POIIi 3p0ociia Ha 41,3% 3a paxyHOK
BIUTUBY TaKUX PAKTOPIB SIK:
3MeHIIIeHHS CTPYKTYPH BUPOOHHIITBA Ha 3,3%

SHIDKeHHS I[iHU MPOIyKIlil Ha 67,6%

Ta 36i/mp1IeHHST COOIBAaPTOCTI MPOAYKIIil HA 112,2%), 3a paXyHOK ii
3HIDKEHHS Ha 7841,7 TUC.TPH



